
①�土曜日に運動やスポーツをしている生徒は、男子で87.1%、女子で67.3%であった。その中で、ひと月あたり
3回以上している生徒は、男子で91.8%、女子で89.1%であった。

②�日曜日に運動やスポーツをしている生徒は、男子で69.4%、女子で47.9%であった。その中で、ひと月あたり
3回以上している生徒は、男子で74.8%、女子で67.0%であった。

③土曜日、日曜日に運動やスポーツをしているところは、男女とも、「運動部活動」が最も高かった。
④�男女とも、土曜日、日曜日に運動やスポーツをしている集団は、していない集団に比べて、体力合計点が高

かった。

● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している:67.3

している:87.1 していない:12.9

していない:32.7

［質問15］　土曜日に運動やスポーツをしていますか
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● 女子
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4回:73.6

4回:76.9

3回:15.5

3回:14.9 2回:6.4

2回:8.4

1回:1.8

1回:2.5

［質問15-2］　�質問15で「している」と答えた人は、ひと月（4週間）あたり何回の土曜日に、運動やスポーツをし
ていますか

［質問15-3］　�質問15で「している」と答えた人は、土曜日に1日平均して、どのくらいの時間、運動やスポーツをし
ていますか
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●男子 ●女子

⑤土曜日・日曜日の運動やスポーツの実施状況

［質問15-4］　�質問15で「している」と答えた人は、土曜日にどこで運動やスポーツをしていますか(複数回答可)

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

12.7

80.6

12.6

2.0
9.2

4 どこにも入らないでしている
3 1．2．以外（地域のスポーツ教室など）
2 1．以外の地域のスポーツクラブなど
1 運動部活動

7.3 4.1

79.0

●女子●男子
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● 男子

● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

している:47.9

している:69.4 していない:30.6

していない:52.1

［質問16］　日曜日に運動やスポーツをしていますか
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● 女子
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4回:46.0
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1回:7.4

1回:10.9

［質問16-2］　�質問16で「している」と答えた人は、ひと月（4週間）あたり何回の日曜日に、運動やスポーツをして
いますか

［質問16-3］　�質問16で「している」と答えた人は、日曜日に1日平均して、どのくらいの時間、運動やスポーツをし
ていますか
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土曜日・日曜日の運動やスポーツの実施状況と体力合計点との関連

［質問16-4］　�質問16で「している」と答えた人は、日曜日にどこで運動やスポーツをしていますか（複数回答可）
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1 運動部活動
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